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. __ y—=3x=9
1. Resolve os seguintes sistemas de equagdes. 1.1. x=5-2y ;o 1.2, Y x+3 ;o 1.3. 11
y—4x=-2 3x-y=5 x—%:—j

2. Uma impressora imprime cerca de 4100 letras por segundo.
Quantas letras imprime em duas horas? Apresenta o resultado em notagao cientifica.

3. Considera o trapézio na figura ao lado.
3.1. Escreve uma expresséao simplificada que represente o perimetro da figura.
3.2. Determina o valor de x sabendo que o perimetro do trapézio é igual a 12 cm.

4. Simplifique cada uma das seguintes expressdes:
4.1. (24’ -2a-1)-(3-d’ -a); 4.2. (bz—gbﬂj— 2-4b> +5b);
( )= ) S+ )

8.4, (x+2)(x-2)+(x+1)(26-3); 4.5. (y+3Y ~2(5y-1); 46. (25-1) _( ;‘j[

5. O desenvolvimento do quadrado do binémio, (2x—3)2 é:
(A) 4x* —-12x-9 (B) 2x* —6x-9 (C) 4x* —12x+9 (D) 2x* —12x+9
6. Qual das afirmagdes € verdadeira:
(A) (x—2)x+2)=x>—4x+4 (B) (x=3)-x+3)=—x+9  (C) (x=5)" =x?-25 (D) (x+4)" =x*+8x+16

7. Completa:

8. Resolve as seguintes equacgdes:

2
81.3x°-21=0 82 x’-2x=3x 83.(x-5) =2x(x-5)-28 8.4.(x_lj Los,

9. Observe as figuras ao lado e escreve  9.1. 9.2. 3X+5
uma expressao simplificada para o x+2 2x—5]
perimetro e outra para a area de cada
uma delas.
4x-3 1

2x+5 3x+—
10. O Jeremias tem, num saco, quatro bolas indistinguiveis ao tato, numeradas de 1 a 4. 2
Admite agora que o Manuel retira uma bola do saco, regista o numero da bola e nao repde a bola no saco. Em seguida,
retira outra bola do saco e regista também o nimero desta bola.

Qual é a probabilidade de a soma dos niumeros que o Manuel registou ser um nimero primo?

Apresenta a resposta na forma de fragdo irredutivel.

11. O Jeremias tem um reservatério de agua em casa.
Quando o caudal da torneira, usada para o encher, € de 1500 litros/hora demora menos 4 horas do que quando o caudal
da torneira € de 1000 litros/hora.

11.1. Quantas horas sao necessarias para encher o reservatoério se o caudal da torneira for de 1000 litros/hora?

11.2. Indica o valor da constante de proporcionalidade e qual o seu significado tendo em conta o contexto do problema.

12. Na figura ao lado, esta representado o trapézio isésceles [ABCD].

Os pontos E e F pertencem ao lado [4B]. 2 &
Sabe-se que:

* AE =FB =~ 4B

4

« EF=DC

« a area do trapézio [ABCD] é 30 cm®. 4 E F B
Qual ¢ a area da regido representada a sombreado?
Solugbes: brevemente!
FT_Apoio18 Mais fichas de trabalho/apoio/avaliagdo com as respetivas solugdes em http://portalmath.wordpress.com
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